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				Articoli che parlano di interrogazione a risposta orale


			



			

				
				
				
				
			

				
				
				
				
				
				
				
				
				
				
				
									
													

								
					
												
															Ferrovie: Santoro, Fvg svilito negli investimenti per le incapacità del Cdx

								
									08.09.22 «A oltre tre anni dallo spettacolo di pochezza politica e amministrativa messa in scena dall'assessore regionale ai Trasporti, Pizzimenti e dal sindaco di Udine, quando stracciarono pubblicamente l’accordo sottoscritto con Rfi dalle precedenti amministrazioni...
								

														Leggi di più
						

											

				

			

								
													

								
					
												
															Assestamento: Santoro, nessuna nuova misura, solo un fiume di soldi

								
									07.07.22 «Tanti soldi, ma nessuna novità: nessuna nuova misura rispetto al passato, nessuna idea di programmazione futura. A fronte di un ricchissimo assestamento di bilancio, ben 720 milioni, le azioni e lo sguardo verso il futuro sono i grandi assenti in questa...
								

														Leggi di più
						

											

				

			

								
													

								
					
												
															I PROSSIMI BANDI REGIONALI – DICEMBRE 2021 E GENNAIO 2022

								
									  SCADENZA: 1 DICEMBRE 2021 Ministero della cultura Direzione generale spettacolo Decreto ministeriale 18 ottobre 2021 Rep. N. 363 Fondo per il sostegno della diffusione delle attività teatrali in streaming per la concessione di ristori in favore dei soggetti che...
								

														Leggi di più
						

											

				

			

								
													

								
					
												
															Covid: Moretti, su terza dose non si ripetano errori del passato

								
									03.11.21 «Dalle piazze dove un anno fa gridavano di riaprire tutto agli odierni atteggiamenti istituzionali la Lega e il centrodestra hanno detto sul Covid tutto e il contrario di tutto, fino alla derisione di chi, come il Pd, chiedeva scelte senza se e senza ma a...
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															FASIOLO: Accesso alle cure fisioterapiche: i cittadini di Gorizia e Monfalcone penalizzati?

								
									INTERROGAZIONE A RISPOSTA ORALE Oggetto: Accesso alle cure fisioterapiche: i cittadini di Gorizia e Monfalcone penalizzati? PRESO ATTO delle numerose segnalazioni provenienti dalle Associazioni sulla situazione critica che riguarda l'accesso alle cure fisioterapiche...
								

														Leggi di più
						

											

				

			

								
													

								
					
												
															MORETTI: DGR n. 2017/2023 di rinnovo al 30 giugno 2024 dell’incarico di Direttore di staff presso la Direzione centrale Salute, politiche sociali e disabilità al Segretario generale della CISL FVG Funzione Pubblica. Ma lo stesso non aveva, nell’autunno 2022, dismesso la propria carica di dirigente sindacale?

								
									INTERROGAZIONE A RISPOSTA ORALE OGGETTO: DGR n. 2017/2023 di rinnovo al 30 giugno 2024 dell’incarico di Direttore di staff presso la Direzione centrale Salute, politiche sociali e disabilità al Segretario generale della CISL FVG Funzione Pubblica. Ma lo stesso non...
								

														Leggi di più
						

											

				

			

								
													

								
					
												
															MARTINES: Sono state attivate le funzioni ospedaliere promesse presso il presidio ospedaliero di Palmanova?

								
									INTERROGAZIONE A RISPOSTA ORALE OGGETTO: Sono state attivate le funzioni ospedaliere promesse presso il presidio ospedaliero di Palmanova? RICORDATO, che con la LR n. 9/2019 è stato chiuso il punto nascita di Palmanova privilegiando, per quella funzione, il punto...
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															MARTINES: Quali sono i Pronto Soccorso esternalizzati nelle Aziende Sanitarie della Regione?

								
									INTERROGAZIONE A RISPOSTA ORALE OGGETTO: Quali sono i Pronto Soccorso esternalizzati nelle Aziende Sanitarie della Regione? CONSTATATO che, l’Amministrazione regionale sembra aver imboccato la strada della privatizzazione di alcuni servizi del Pronto Soccorso come...
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								MORETTI: DGR n. 2017/2023 di rinnovo al 30 giugno 2024 dell’incarico di Direttore di staff presso la Direzione centrale Salute, politiche sociali e disabilità al Segretario generale della CISL FVG Funzione Pubblica. Ma lo stesso non aveva, nell’autunno 2022, dismesso la propria carica di dirigente sindacale?							
											

				
					da Diego Moretti | 26 Feb 2024 | Interrogazioni a risposta orale, Istituzioni Enti Locali Statuto, MORETTI Diego
INTERROGAZIONE A RISPOSTA ORALE OGGETTO: DGR n. 2017/2023 di rinnovo al 30 giugno 2024 dell’incarico di Direttore di...


leggi tutto
			
			
				
			

				
														
													
								MARTINES: Sono state attivate le funzioni ospedaliere promesse presso il presidio ospedaliero di Palmanova?							
											

				
					da Francesco Martines | 21 Feb 2024 | Interrogazioni a risposta orale, MARTINES Francesco, Sanità e Assistenza, Udine
INTERROGAZIONE A RISPOSTA ORALE OGGETTO: Sono state attivate le funzioni ospedaliere promesse presso il presidio...
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								MARTINES: Quali sono i Pronto Soccorso esternalizzati nelle Aziende Sanitarie della Regione?							
											

				
					da Francesco Martines | 20 Feb 2024 | Interrogazioni a risposta orale, MARTINES Francesco, Sanità e Assistenza
INTERROGAZIONE A RISPOSTA ORALE OGGETTO: Quali sono i Pronto Soccorso esternalizzati nelle Aziende Sanitarie della...
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								FASIOLO: Caragiver familiare: cofinanziamento regionale per il fondo dedicato?							
											

				
					20 Feb 2024 | FASIOLO Laura, Interrogazioni a risposta orale, Sanità e Assistenza
INTERROGAZIONE A RISPOSTA ORALE Oggetto: Caragiver familiare: cofinanziamento regionale per il fondo dedicato?...
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								FASIOLO: Superare il modello ASAP: quali gli intendimenti della Giunta?							
											

				
					20 Feb 2024 | FASIOLO Laura, Interrogazioni a risposta orale, Sanità e Assistenza
INTERROGAZIONE A RISPOSTA ORALE Oggetto: Superare il modello ASAP: quali gli intendimenti della Giunta? Visto che Il...
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								POZZO: Per quale motivo il Servizio lingue minoritarie risulta privo di Direttore?							
											

				
					20 Feb 2024 | Interrogazioni a risposta orale, Istituzioni Enti Locali Statuto, POZZO Massimiliano
INTERROGAZIONE A RISPOSTA ORALE OGGETTO: Per quale motivo il Servizio lingue minoritarie risulta privo di Direttore?...
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								MORETTI: Campus scolastico di Monfalcone. A fronte della nota di riscontro del 23/12/2023 – prot. 0798115 – della DC Ambiente e alla necessità, prima dell’approvazione definitiva della Variante n. 69 da parte del Comune di Monfalcone, dei pareri geologico e idraulico, quale l’esito del bando per la progettazione pubblicato da EDR Gorizia a metà dicembre, visto che l’iter di approvazione definitiva della Variante sarà inevitabilmente allungato rispetto alle aspettative iniziali?							
											

				
					7 Feb 2024 | Ambiente, Territorio e Lavori pubblici, Gorizia, Interrogazioni a risposta orale, Istruzione e Lavoro, MORETTI Diego
INTERROGAZIONE A RISPOSTA ORALE OGGETTO: Campus scolastico di Monfalcone. A fronte della nota di riscontro del...
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								FASIOLO: E’ urgente e improcrastinabile intervenire su un problema annoso e preoccupante relativo la SR56							
											

				
					5 Feb 2024 | Ambiente, Territorio e Lavori pubblici, FASIOLO Laura, Gorizia, Interrogazioni a risposta orale
INTERROGAZIONE A RISPOSTA ORALE OGGETTO: E’ urgente e improcrastinabile intervenire su un problema annoso e...
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								COSOLINI: Necessarie misure per realizzare appieno la Rete Oncologica Regionale							
											

				
					2 Feb 2024 | COSOLINI Roberto, Interrogazioni a risposta orale, Sanità e Assistenza
INTERROGAZIONE A RISPOSTA ORALE Oggetto: Necessarie misure per realizzare appieno la Rete Oncologica Regionale...
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								RUSSO: Progetti regionali per la cefalea cronica ancora al palo?							
											

				
					30 Gen 2024 | Interrogazioni a risposta orale, RUSSO Francesco, Sanità e Assistenza
INTERROGAZIONE A RISPOSTA ORALE OGGETTO: Progetti regionali per la cefalea cronica ancora al palo? Il sottoscritto...
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								MORETTI: dall’intervista al Forum di Nord Est Multimedia di inizio anno del presidente Fedriga finalmente l’occasione per razionalizzare le fermate dei treni “Frecce” in Friuli Venezia Giulia?							
											

				
					29 Gen 2024 | Ambiente, Territorio e Lavori pubblici, Interrogazioni a risposta orale, MORETTI Diego
INTERROGAZIONE A RISPOSTA ORALE OGGETTO: dall’intervista al Forum di Nord Est Multimedia di inizio anno del presidente...


leggi tutto
			
			
				
			

				
														
													
								MORETTI: Non disperdere, per i soggetti fragili, l’esperienza in materia di lavoro agile acquisita durante il periodo pandemico. L’Amministrazione intende ancora investire su tale modalità di lavoro?							
											

				
					22 Gen 2024 | Interrogazioni a risposta orale, Istituzioni Enti Locali Statuto, Istruzione e Lavoro, MORETTI Diego
INTERROGAZIONE A RISPOSTA ORALE OGGETTO: Non disperdere, per i soggetti fragili, l’esperienza in materia di lavoro...


leggi tutto
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